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ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Την 5η Φεβρουαρίου άλλη μια καθιερωμένη πακιστανική
συγκέντρωση και πορεία για το Κασμίρ στο κέντρο της Αθήνας»

Κύριε Υπουργέ,

Το Σάββατο 5η Φεβρουαρίου στις 17:00 η πακιστανική οργάνωση «Φίλοι του Κασμίρ»
καλεί σε συγκέντρωση μέσω Facebook και πορεία διαμαρτυρίας «για τις φρικαλεότητες
της Ινδίας στο Κασμίρ». Είχε πραγματοποιηθεί από την ίδια φυλή στις 17 Ιανουαρίου
στα Πετράλωνα συγκέντρωση εν μέσω lockdown, τη νύχτα της Πρωτοχρονιάς στο
Σύνταγμα και γενικά κάνουν κατά μέσο όρο μια συγκέντρωση και πορεία ανά μήνα.
Είναι η μόνη φυλή στη χώρας που συμπεριφέρεται κατ’  αυτόν τον τρόπο και δεν είναι
πρόσφυγες, αφού προέρχονται από μια κοινοβουλευτική χώρα η οποία είναι επισήμως
εχθρική προς την Ελλάδα. Είναι γνωστή η δήλωση του κ. Ερντογάν ότι «Τουρκία –
Πακιστάν - Αζερμπαϊτζάν, είναι ένα έθνος τρία κράτη». Συνεπώς, η πακιστανική
κοινότητα στην Ελλάδα ήδη χειραγωγείται και ανά πάσα στιγμή μπορεί και να
οπλοποιηθούν. Παραλλήλως, κατά το Times of Israel και άρθρο του Sergio Restelli, το
οποίο αναδημοσίευσε το meacupla.gr την 20η Ιανουαρίου, «Η Τουρκία και το Πακιστάν
αποτελούν μελλοντικές απειλές για το Ισραήλ και την ασφάλειά του». Κατά τον
ιστοχώρο «Εθνική Άμυνα» της 21ης Ιανουαρίου η ανωτέρω συγκέντρωση αποτελεί
«Επίδειξη δύναμης με τις πορείες Πακιστανών στο κέντρο της Αθήνας. Είναι ένα σήμα
κινδύνου που δεν πρέπει να αγνοήσουμε. Η ελληνική κυβέρνηση έχει την απόλυτη
ευθύνη γι’  αυτήν την απίστευτη προβοκάτσια σε βάρος της Ινδίας και πρέπει να
παρθούν άμεσα μέτρα, δεδομένου ότι κάποιοι Πακιστανοί στην Ελλάδα σχετίζονται με
την υπηρεσία πληροφοριών (ISI), η οποία συνεργάζεται στενά με την τουρκική μυστική
υπηρεσία (MIT). «Η Τουρκία με το σύμμαχό του και στρατιωτικά Πακιστάν διεξάγουν
έναν υβριδικό πόλεμο, στέλνοντας νεαρούς μετανάστες στρατευσίμου ηλικίας στην
Ελλάδα για να τους χρησιμοποιούν ως θύλακες εξυπηρετήσεως τουρκικών
συμφερόντων,  όταν χρειαστεί.  Η επιείκεια,  η ανοχή έως και η συγκάλυψη της
παραβατικότητας των Πακιστανών, όπως συνέβη στην Πλατεία Συντάγματος, τους
αποθρασύνει έτι περεταίρω. Ουσιαστικά, πρέπει να μπει ένας φραγμός στο παράλληλο
κράτος το οποίο οικοδομούν εντός της χώρας μας,  πριν να είναι πολύ αργά.  Η Ινδία
είναι φίλια χώρα και κάθε απόπειρα προβοκάτσιας εναντίον της εντός της χώρας μας θα
θέσει ενδεχομένως σε κίνδυνο τις άριστες σχέσεις τις οποίες διατηρούμε με αυτήν.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Είναι στις προθέσεις σας να βάλετε επιτέλους έναν φραγμό στις τακτικότατες
συγκεντρώσεις και πορείες των Πακιστανών στο κέντρο των Αθηνών μετατρέποντάς
την σε Ισλαμαμπάντ;
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2. Προτίθεσθε να μην επιτρέψετε τη συγκέντρωση και πορεία των αλλοδαπών
Πακιστανών προς την ινδική Πρεσβεία;

3. Προτίθεσθε επιτέλους να θέσετε έναν φραγμό στο παράλληλο κράτος το οποίο
προσπαθούν να οικοδομήσουν στη χώρα πριν να είναι αργά;

4. Έλαβαν ή κατέθεσαν άδεια στο Υπουργείο σας για τη συγκέντρωση και πορεία την
οποία προαναγγέλλουν; Σε καταφατική απάντηση, γιατί την εγκρίνατε; Σε αρνητική
απάντηση πώς προκαταβάλλουν ότι θα την πραγματοποιήσουν, αγνοώντας τους
νόμους του κράτους το οποίο κακώς εκ των ανωτέρω φιλοξενεί μερίδα εξ αυτών και δεν
τους απελαύνει αμέσως;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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